



点滴爱心 汇聚希望

新郑市为67名困难学子每人发放助学金3000元

本报讯 8月30日,新郑市举行2019年“爱心成就梦想”助学金发放仪式,为全市67名品学兼优的困难家庭学生每人发放3000元的助学金。

新郑市民政局局长尚忠、新郑市教体局工会主席秦培源、新郑市民政局副局长袁文增参加此次发放仪式。

仪式现场,与会领导为受助学生发放了助学金。优秀学生代表分别进行了发言,并表示迈进大学的校门后会刻苦勤学,早日回报社会。

尚忠向家贫志坚、品学兼优、梦想成真的同学们表示热烈的祝贺和美好的祝愿!他希望同学们能珍惜来之不易的学习机会,在困难中成长、在磨难中成熟、在挫折



中成才,把报恩之心、感激之情化作成才之志、发奋之源,为祖国和家乡的建设做出应有的贡献。

新郑时报 李显文 文/图

新郑市总工会 心理关爱让“金秋助学”更暖心

本报讯 为将扶贫同扶志、扶智更好地相结合,在脱贫攻坚时期把困难职工帮扶落到实处,新郑市总工会今年的“金秋助学”活动,在“助学+跟踪助学”的基础上,通过入户走访的形式增加了对困难职工家庭的心理关爱服务,让扶贫帮困活动更暖人心。

在因患大病致困的单亲职工张宏铭家中,新郑市心理咨询师协会会长李剑锋详细地询问了张宏铭的身体状况和其即将上大三的女儿的学习情况、思想状况,用专业的话术传递着温暖和力量,鼓励他们要努

力克服困难,保持感恩、进取、乐观的心。随后市总工会副主席陈洁为困难职工受助子女送去5000元助学金,并嘱咐受助学生要刻苦学习,做对社会有用的人。受助学生表示,将铭记党和政府的关怀,早日成才,报答父母,回报社会。

本次“金秋助学”活动,新郑市总工会共为5名在档困难职工发放助学金2.5万元,提供心理帮扶12人次,将工会组织的温暖真正送到困难职工的心坎上。

新郑时报 李显文 通讯员 靳晴

新郑市开展无偿献血志愿者招募活动

本报讯 8月30日上午,新郑市红十字会联合新郑市住房和城乡建设局、新郑市交通运输局开展“红十字 爱在身边”无偿献血志愿者招募活动。

早上8点,新郑市住建局干部职工纷纷来到采血车旁,挽起袖子踊跃参与到无偿献血队伍中,在志愿者的指导引领下进行填表、化验、登车采集。在新郑市住建局圆满完成采集任务后,志愿者们又马不停蹄来到新郑市交通运输局,数十名“学雷锋志愿者”已经在岗等候,就是为了给无偿献血事业贡献

出一份微薄之力。志愿者献血后纷纷表示,希望以后多举行此项公益活动,让更多志愿者参与进来挽救他人生命。

活动中,新郑市红十字会“学雷锋志愿者”向大家发放了99公益日活动倡议书及海报并详细讲解有关内容,手把手指导操作,进行腾讯公益“新郑红会医路有爱”项目推广和宣传。

据统计,此次献血活动共有54人参加,采集血量达20000ml。

新郑时报 李显文 通讯员 王立生

新郑市人社局 助力下岗职工 扶持群众就业

本报讯 “感谢你们为我们找到了稳定的工作。”近日,新郑市民陈建业和李巧玲带着锦旗感谢新郑市人社局工作人员。

据悉,今年56岁的陈建业之前在一家食品厂打工,后下岗失业在家近3年,生活没有保障;48岁的李巧玲之前在新郑市一家五金交电气公司上班,下岗失业在家近5年,就业困难。他们俩由于年龄大,难以找到合适的工作。后来他们向新郑市政务服务大厅人社局3号窗求助,工作人员了解他们的情况后,开始着手帮忙寻找合适的工作。

最终在新郑市人社局的帮助下,介绍陈建业在新郑市畜牧局做门卫工作,每月收入1700元,另外缴纳“五险”,包含养老、医疗、工伤、失业、生育保险。60岁可申请退休,领取退休金。介绍李巧玲在新郑市人社局做保洁工作,工作轻松,每月发到手1700元工资,另外缴纳“五险”,50岁可申请退休,领取退休金,使他们实现了二次就业,享受社保待遇。



为表示感谢,他们为新郑市政务服务大厅人社局3号窗口送来两面锦旗——“就业服务,心系百姓”,同时对人社局大厅办事人员扶持就业、真诚服务的工作态度表示感谢。

近年来,新郑市人社局办事窗口秉承着心系困难群众,解决下岗职工的二次就业问题,全心全意为人民服务,把群众的事当成自己的事,真诚热情,积极推进就业政策的落实,充分开发用人岗位,安置下岗失业人员。近3年来,新郑市人社局劳动保障安置下岗职工300余人,解决下岗失业人员再就业困难问题,实现二次就业,充分感受政府温暖。

新郑时报 李显文 通讯员 赵红杰 文/图

新闻1+1

新郑市无偿献血志愿者招募活动 走进龙湖镇山西乔村

本报讯 9月1日,新郑市“红十字 爱在身边”无偿献血志愿者招募暨99公益日宣传活动走进龙湖镇山西乔村,村委组织得力,村民积极参与,为无偿献血工作在村级开展起了模范带头作用。

一大早,河南省血液中心的采血车来到山西乔村,志愿者们已将水果、食品等摆放到位,村民们也早已在此等候。一些村民是第一次献血,不免有紧张感,山西乔村支部书记马彦锋对参与无偿献血的村民鼓劲打气,消除他们的疑虑,并带头来到献血队伍中。有村民说,通过这次活动,不但献出了自己的爱心,也是第一次知道自己的血型。

村级红十字志愿者在活动现场为前来献血的村民发放99公益日宣传页,市红十字会工作人员对99公益日活动内容进行讲解,并手把手教会村民如何进行爱心捐助,人人伸出援手来帮助最需要的人。

马彦锋说:“为了举行此次活动,我们已经准备了好几天,提前告知村民献血前的注



意事项,保证献血队伍的优质性,采血车能来到家门口,在村里面反响很好,后续我们还要举行多次。”

山西乔村广大村民用实际行动诠释着“人道、博爱、奉献”的红十字精神,经过一上午的紧张忙碌,共有88人进行了无偿献血,献血量达33600ml。

新郑时报 李显文 通讯员 王立生 文/图

